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Alexandr Sepljarskij: TŘETÍ ŘÍM

Jako svou první premiéru v roce 2004 připravuje divadlo Komedie sondu do současné ruské dramatiky. 28.
ledna měla premiéru divadelní hra Třetí Řím v režii Miroslava Drábka. Divadlo Komedie tak přispívá dalším
dílem k mapování současné evropské dramatiky. Alexandr Sepljarskij patří mezi současnými ruskými divadelními
autory mezi absolutní špičku. Jeho hry jsou nekompromisní, kritické, používají velmi současný jazyk a rozhodně
netrpí nedostatkem silných témat, jak je tomu mnohdy u současné západní produkce. Režisér Miroslav Drábek
s výtvarnicemi Janou Prekovou (scéna) a Martinou Lukešovou (kostýmy) inscenují Třetí Řím v chladném
mramorovém prostoru foyeru Komedie, což ještě podtrhuje zvláštní izolovanost Sepljarského sibiřského dramatu.
Příběh o zvláštním soužití pěti lidí, jejich vzájemných láskách a nenávistech, bezvýchodnosti jejich postavení a
absolutní neperspektivitě jejich života může na první pohled působit, že v sobě neskrývá příliš optimismu, ale takovýto
příběh přináší i humor a nakonec i víru, že se může zrodit i v takovémto prostředí něco nového. Podivnou skupinku
utvořili herci Karel Dobrý, Barbora Lukešová, Jiří Štrébl, Martin Finger a Josef Hrubý.

Soutěžící, který pošle správnou odpověď do 18. února  spolu s zpáteční adresou (jméno, příjmení, telefonním
kontaktem) na adresu   soutez@cuni.cz  má možnost vyhrát 2 vstupenky na reprízu Třetího Říma, která se bude
konat 18. února od 19.30 hod. v divadle Komedie, Jungmannova 1, Praha1. Nevyhrajete-li, nezoufejte, v divadle
Komedie mají studenti vstup již od 50,- Kč!

Soutěžní otázka:
Ve kterých dalších inscenacích divadla Komedie se objevuje Karel Dobrý?
1. Lidumor, aneb má játra beze smyslu
2. Ukřižovaná, Kanibalové
3. V žádné

  ÚNOR 2004

Jungmannova 1, 110 00 Praha 1, pokladna otevřena: ve všední dny 12.00 – 19.30 h, so, ne 2 h před začátkem
představení, rezervace: na tel.: 224 222 734, e-mailem:   rezervace@prakomdiv.cz , aktuální informace jsou
k dispozici na adrese:   www.prakomdiv.cz , předprodej na únor 2004 začíná 1. ledna 2004 v pokladně divadla,
činnost divadla podporuje hlavní město Praha
Prodej také v sítích: Ticketpro:   www.ticketpro.cz , Ticketstream:   www.ticketstream.cz  a Ticketportal:  
www.ticketportal.cz
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